& python

Kypc no ocHoBam
nporpaMmmupoBaHusi Ha Python




CrnoBapu

[Mepebop knto4en BCcex anemMeHTOB B ClioBape

A = {"Ru?sia":"Moscow", "USA" : "Washington"}
for i in|A:
print (i, A[i])

KNOY(MHOEKC) 3HayeHune

Russia Moscow
USA Washington




CrnoBapu

[Mepebop knto4en BCcex anemMeHTOB B CrioBape

A = {"Russia":["Moscow", "Smolensk"], "USA":"Washington"}
for i in A:
print (i, A[i])

Russia ['Moscow', 'Smolensk']
USA Washington




CioBapu

[Mepebop knto4en BCcex anemMeHTOB B CrioBape

A = {"Russia":["Moscow", "Smolensk"], "USA":["Washington"]}
for i in A: caM CMMCOK MO KoYy i
for j in range(len(A[i])):
prink(i, ALi] [51) 3Ha4deHue n3 cnmcka Ali]

Russia Moscow
Russia Smolensk
USA Washington




: "Washington"}

IIUSAII « 1
.items () :
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Russia Moscow
USA Washington

for key,val
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CrnoBapu

BxogHble AaHHbIe:

] t() .split
one two cat two cat cat P SRR

dict ()

1 in range(len(s)):
MpuMep BLIXOAHLIX 3a4ay: LE mla] Smoae
one -1, A[s[1i]] += 1
two - 2,
cat - 3.

else:
Als[1]] =
print (A)




CioBapu

B eanHCTBEHHOM CTPOKE 3anncaH TekcT. [1ns Kaxaoro crnosa 13
JAHHOro TeKCTa nogcymTanTe, CKonbKO pa3 OHO BCTpeYanoch B
9TOM TEKCTe paHee.

CnoBoM cuyuTaeTcd nocnenoBaTenibHOCTb HEMPOOENbHbIX
CUMBOJSIOB NayLnxX noapsid, cnosa pasgeneHsl OgHUM Unu
bonbLWUM YCIIoM NPobenos Unv CMMBOSTAMM KOHLIA CTPOKM.

_qugﬂble AaHHbie: Bbpxkonﬂb_legarw_ppe:
1 one two one tho thre 1 202100




CrnoBapu

word = dict()

for k in input().split():
1f k 1n word:

word[k]+=1
else:

word[k]=0
print(word[k],end=" ")




